NUOVI “SI” DEI TAR ALLE IMMATRICOLAZIONI A MEDICINA E OGGI IL VIA AI TEST DI MEDICINA E CHIRURGIA.

La grave pandemia che ha colpito e sta colpendo l’Italia, seppur in maniera meno intensa in questi ultimi periodi, ha reso necessaria la ripartenza della macchina amministrativa e di tutto l’impianto produttivo nazionale. Inoltre, un secondo dato di non poca rilevanza che ci ha lasciato in dote questo periodo emergenziale è rappresentato dall’impellente necessità di personale medico.
Sono di pochi giorni fa le ulteriore pronunce positive espresse dai Tribunale Amministrativi Regionali competenti con le quali sono state accolte le richieste di immatricolazione a Medicina e Chirurgia da parte di studenti provenienti da facoltà sanitarie. Si registra ormai una copiosa e granitica giurisprudenza su tale aspetto dimostrandosi favorevole ed in linea con le  richieste dei ricorrenti.
Inoltre, come ogni anno, recentemente si sono svolti i test di ingresso per la facoltà di Medicina che, tuttavia, hanno nostro malgrado già presentato numerosi aspetti di criticità che saranno prontamente rimessi al giudizio dei TAR competenti.
A tal proposito si rileva che alcuni studenti, proprio in queste ore, si sono rivolti allo Studio Legale Iacovino & Associati per rappresentare le anomalia e procedere giudizialmente. 



