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RICORSO COLLETTIVO CONCORSO DIRIGENTI SCOLASTICI-PROVA PRESELTTIVA


Gentili Professori,
lo scorso 23 maggio si sono svolte le prove preselettive per l’accesso al Concorso per il Reclutamento dei Dirigenti scolastici (DM 13 ottobre 2022, n. 194) nei vari Uffici scolastici sull’intero territorio nazionale, consistenti in un test a risposta multipla, cui è seguita la pubblicazione dei risultati e delle relative soglie di ammissione, diverse per ogni regione.
Tuttavia, molti candidati non hanno superato le prove, anche a seguito della ingiusta complessità di alcune domande.
Inoltre, a differenza dei precedenti concorsi, i Quadri di riferimento della prova preselettiva sono stati pubblicati appena 36 ore prima della prova stessa.
Tale modo di conduzione della prova crea dunque una evidente disparità e sarà oggetto di ricorso al fine di chiedere l’accesso alla successiva prova scritta.
Molti di voi, alla luce della forte esperienza acquisita dello studio legale in riferimento ai precedenti concorsi per Dirigenti Scolastici che hanno consentito a numerosi nostri assistiti di conseguire utili risultati nella procedura riservata, ci hanno chiesto informazioni in merito alla procedura di che trattasi.
Pertanto, lo Studio Legale Iacovino & AssociatI ha avviato le adesioni al ricorso avverso la mancata ammissione alla prova scritta, per tutti coloro che:
· non hanno superato la prova preselettiva ed hanno ottenuto un punteggio superiore a 30/50;
· non hanno superato al prova preselettiva ed hanno ottenuto un punteggio inferiore a 30/50.
Per le due suindicate tipologie di ricorrenti, lo Studio legale Iacovino & Associati predisporrà due ricorsi collettivi per situazioni omogenee, al fine di evitare una pronunzia di inammissibilità da parte del TAR.
Il costo del ricorso collettivo è pari ad Euro 200,00.
Gli interessati dovranno inviare alla seguente mail: collettivods@iacovinostudiolegale.it i seguenti dati (dati anagrafici e di residenza; indirizzo mail; numero di telefono) entro la data dell’11.06.2024, al fine di essere ricontattati dallo studio che fornirà tutte le indicazioni operative per partecipare ai ricorsi. 
Con l’occasione porgo i migliori saluti.
ROMA, 30 maggio 2024
Avv. Vincenzo Iacovino


